

Processo Ergon: 9427597

Servidor(a): Paula Saad Vieira

Matrícula: 256289

Lotação: Coordenação de Revisão de Registro

Resultado: DEFERIDO

INSTITUTO LEGISLATIVO BRASILEIRO

EDITAL Nº 02/2021

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ORÇAMENTO PÚBLICO
ERRATA DO EDITAL Nº 01/2020, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2020

1. Alteração do item 1.6

Onde se lê:

ETAPA	DATA	HORÁRIO
Inscrição dos candidatos do Senado Federal (exclusivamente via SIGAD) e de órgãos parceiros	18/01/2021 a 26/02/2021	9h às 17h
Homologação das inscrições e divulgação da agenda das entrevistas	02/03/2021	
Seleção de discentes - Entrevistas	09 a 12/03/2021	
Divulgação do resultado preliminar	15/03/2021	
Prazo para interposição de recursos	16 a 25/03/2021	
Divulgação do resultado final	26/03/2021	
Período para matrículas	29/03 a 07/04/2021	9h às 17h
Período para 2ª chamada	08 e 09/04/2021	9h às 17h
Início das aulas	12/04/2021	8h às 12h15

Leia-se:

ETAPA	DATA	HORÁRIO
Inscrição dos	18/01/2021 a	9h às 17h

candidatos do Senado Federal (exclusivamente via SIGAD) e de órgãos parceiros	05/03/2021	
Homologação das inscrições e divulgação da agenda das entrevistas	09/03/2021	
Seleção de discentes - Entrevistas	16 a 19/03/2021	
Divulgação do resultado preliminar	22/03/2021	
Prazo para interposição de recursos	23/03 a 1º/04/2021	
Divulgação do resultado final	02/04/2021	
Período para matrículas	05/04 a 14/04/2021	9h às 17h
Período para 2ª chamada	15 e 16/04/2021	9h às 17h
Início das aulas	19/04/2021	8h às 12h15

2. Alteração do item 5, subitem 5.3.1

Onde se lê:

5.3.1 As entrevistas ocorrerão entre os dias 15 e 17 de março de 2021 (...)

Leia-se:

5.3.1 As entrevistas ocorrerão entre os dias 16 e 19 de março de 2021 (...)

3. Alteração do item 7, subitem 7.1

Onde se lê:

7.1 O candidato que desejar interpor recurso contra o resultado do processo seletivo disporá dos dias 16 a 25/03 (...)

Leia-se:

7.1 O candidato que desejar interpor recurso contra o resultado do processo seletivo disporá dos dias 23/03 a 1º/04 (...)

4. Alteração do item 9, subitem 9.1

Onde se lê:

9.1 O candidato selecionado deverá efetuar sua matrícula entre os dias 29/03 e 07/04 (...)

Leia-se:

9.1 O candidato selecionado deverá efetuar sua matrícula entre os dias 05/04 e 14/04 (...)

Brasília-DF, 26 de fevereiro de 2021.